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1. Aivetar to oOvorho R = {( 3 2 ) : a,bEZ}.

(o) Aeilte 61t 10 R elvor unodaxtiioc tou Ma(Z).

(B) Etvaw n amewovion ¢ : R — Z ye ¢ ( a 2 ) = a + b OUOUOPPLOUOS BUXTUALLV;

0
(v) Yndpyet empopproude daxtuliwy ¢ : R — Z X Z;

2. Atvetor To TohumVupo 2t + 22 € Zs[z], To xVpr0 Wemdec I = (a* + 2?) C Zs[z] xou
o0 daxtUhog TAixo R = Zy[z]/1.

() Tmohoylote to mhilog twv ototyeiny Tou daxtuliou R xou Ty t4En tne ouddog
U(R) tov avtioteédiumy oTotyeinv Tou.

(B) Av 10 mohvwvupo f(z) € Zs[z] Sev éyer pilec oto owua Zy xou & € R eivou 1
xhdom tou f(z) oo mnhixo, Bel&te dTL UTdpyel VeTnde axépatog N TETOLOC WOTE
&"=1¢€R.

(Y) Av ¢ € R ebvor 1 xhdom tou Ttohuwvipou g(z) = 22" + 2% + 2® + 1 € Zy[z] 7o
TnAixo, oel€te 6L (" # 1 € R yio xdde Yetind axépano n.

3. Atvovtow opdda G téénc |G| < 140 xou unoouddec H xou K e G télewy |H| = 8
xou |K| =0.

(o) Tmohoyiote v té&n e G.

(B) Ae€re 6o [G: HN K] =[G : H]|[G : K].

(v) Act&te 6u xdde o € G unopel v ypogel ot popeh & = ab, ue a € H xou b € K.
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4. Alveton 1 petdideon o = ) € Sg, 6mou u,v € {3,5}.

Trodétouye 6TL 1) yetdieon o elvon YEVVATORUS TNG XUXALXTAS UTOOUSB0G (o) e S

ToU ToEdyETAL Amtd 11| 0.

(o) Bpeite tig TWéc TV U xou v.

(B) AciZte 6 undpyer w € Sy tétow WotE 02 = wow L.

(v) Aci€te 6T yia xdde offehov) opdda A xat xdie ogogop@loud ouddwy ¢ @ Sg — A
oyvet 6n (o) C ker(yp).

No anavtioete o O Ad TA EQLWTAHUATA.
No 8uxotohoyYHoeTE TAPWS TS ATMAVINCELS CUG.
Adva 2/2/2018 — Kohfy Emituyior



